
 

 

 

2018-19 Judge/Advocate/Employer Feedback Responses 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

1. 76.9% Excellent and 23.1% Very Good Knowledge of the Alumnus 

(conceptual clarity, legal acumen, drafting skill, and research update 

knowledge). 

2. 23.1% strongly agree, while 76.9% agree with the graduates' ability to 

contribute to the organization's requirements. 

3. 69.2% strongly agree, 30.8% agree. The curriculum of the alumnus employee 

offered relevant professional skills. 

4. 53.8% strongly agree, 46.2% very good. The curriculum of the alumnus 

employee offered relevant professional skills. 

5. 53.8% Excellent, 46.2% Very Good Flexibility to learn new techniques, 

embrace new ideas, and so forth. 

6. 30.9% Excellent and 69.2% Very Good Discipline (Workplace Behavior) of 

the Alumnus. 

7. The Alumnus's Planning and Organization Skill is 69.2% Excellent, with 

30.8% being Very Good. 

8. 30.8% excellent and 69.2% are very good Leadership, Team Spirit and 

Initiative. 

 



 

2019-20 Judge/Advocate/Employer Feedback Responses 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

1. 70% Excellent and 30% Very Good Knowledge of the Alumnus (conceptual 

clarity, legal acumen, drafting skill, and research update knowledge). 

2. 20% strongly agree, while 80% agree with the graduates' ability to contribute 

to the organization's requirements. 

3. 69.2% strongly agree, 40% agree. The curriculum of the alumnus employee 

offered relevant professional skills. 

4. 50% Excellent, 50% very good. The curriculum of the alumnus employee 

offered relevant professional skills. 

5.50% Excellent, 50% Very Good Flexibility to learn new techniques, embrace 

new ideas, and so forth. 

6. 50% Excellent, 40% Very Good and 10% good Discipline (Workplace 

Behavior) of the Alumnus. 

7. The Alumnus's Planning and Organization Skill is 40% Excellent, with 60% 

being Very Good. 

8. 60% excellent and 40% are very good Leadership, Team Spirit and Initiative. 

 

 



 

2020-21 Judge/Advocate/Employer Feedback Responses 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

1. 77.8% Excellent and 22.2% Very Good Knowledge of the Alumnus 

(conceptual clarity, legal acumen, drafting skill, and research update 

knowledge). 

2. 33.3% strongly agree, while 66.7% agree with the graduates' ability to 

contribute to the organization's requirements. 

3.66.7% are strongly agree and 33.3 are agree, The curriculum of the alumnus 

employee offered relevant professional skills. 

4. 55.6% Excellent, 44.4% very good. The curriculum of the alumnus employee 

offered relevant professional skills. 

5.44.4% Excellent, 55.6% Very Good Flexibility to learn new techniques, 

embrace new ideas, and so forth. 

6. 44.4% Excellent, 55.6% Very Good and 10% good Discipline (Workplace 

Behavior) of the Alumnus. 

7. The Alumnus's Planning and Organization Skill is 66.7% Excellent, with 

33.3% being Very Good. 

8. 66.7% excellent and 66.7% are very good Leadership, Team Spirit and 

Initiative. 

 

 



 

 

 

 

2021-22 Judge/Advocate/Employer Feedback Responses 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

1. 100% Excellent Knowledge of the Alumnus (conceptual clarity, legal 

acumen, drafting skill, and research update knowledge). 

2. 20% strongly agree, while 80% agree with the graduates' ability to contribute 

to the organization's requirements. 

3.70% is strongly agree and 30% are agree, The curriculum of the alumnus 

employee offered relevant professional skills. 

4. 10% Excellent, 90% very good. The curriculum of the alumnus employee 

offered relevant professional skills. 

5.80% Excellent, 20% Very Good Flexibility to learn new techniques, embrace 

new ideas, and so forth. 

6. 30% Excellent, 70% Very Good and 10% good Discipline (Workplace 

Behavior) of the Alumnus. 

7. The Alumnus's Planning and Organization Skill is 60% Excellent, with 40% 

being Very Good. 

8. 30% excellent and 70% are very good Leadership, Team Spirit and Initiative. 

 

 

 

 

 

 

 


